



## Știri – 7 octombrie

[ziuadevest.ro](http://ziuadevest.ro)

### Universitatea Politehnică Timișoara: Carierele de mare succes încep aici!

În data de 9 octombrie, începând cu ora 16:00, în Sala Polivalentă din cadrul Bibliotecii Universității Politehnice Timișoara, va avea loc cel de-al treilea eveniment *Cariere de Succes* intitulat „Cariera ta începe azi!”. La eveniment sunt așteptați trei dintre cei mai valoroși absolvenți ai UPT, respectiv: *Iuliu WINKLER* – europarlamentar, membru în Comisia pentru Comerț Internațional și membru supleant în Comisia pentru Dezvoltare Regională, fost ministru al telecomunicațiilor; *Marius POPA* - director, instructor și consultant la Consilium SRL Timișoara; Consul Onorific al Regatului Țărilor de Jos la Timișoara *Corneliu BIRTOK-BĂNEASĂ* - inventator, președinte fondator al Asociației *Corneliu Group*.

[Mai multe....](#)

[ziuadevest.ro](http://ziuadevest.ro)

### Ghidarea în carieră a studenților la Universitatea de Vest Timișoara se „face” cu GPS-ul

Stagii de practică în companii, subvenționate cu 900 de lei, schimburi de experiență la instituții publice sau private într-o țară membră UE, consiliere în carieră și 55 de premii la finalul stagiului de practică, în valoare totală de 115.000 lei. Toate acestea sunt asigurate de Universitatea de Vest din Timișoara (UVT) în cadrul proiectului „Ghidarea performantă a studenților la început de carieră - GPS în carieră” unui număr de 170 de studenți.

Astfel, Universitatea de Vest din Timișoara, în calitate de beneficiar, anunță lansarea proiectului „Ghidarea performantă a studenților la început de carieră - GPS în carieră!”, finanțat din Fondul Social European. Proiectul va fi lansat miercuri 7 octombrie, la FEAA, str. Pestalozzi, nr. 16.

[Mai multe....](#)



UNIUNEA EUROPEANĂ



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII  
ȘTIINȚIFICE



ULBS  
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

[Tribuna.ro](http://Tribuna.ro)

## ULBS înlocuiește cursurile cu pescuitul

***Studentii și profesorii Universității "Lucian Blaga" din Sibiu înlocuiesc două zile de cursuri cu două zile de pescuit. Cupa Universității la pescuit sportiv se desfășoară în perioada 16 - 17 octombrie, pe lacurile de la Tocile, fiind pusă la cale de Asociația "Alumni" a Facultății de Științe Economice.***

*Sălile de curs și laboratoarele se vor muta în aer liber, la Tocile, pentru cei care vor să accepte provocarea pescuitului. Competiția este structurată pe două secțiuni: pescuit la crap, pe echipe mixte (un student și un profesor) și pescuit la plută individual (student sau cadru didactic). Potrivit organizatorilor, va fi un număr limitat de participanți. În acest sens, vor fi șase locuri pe lacul 2, unde se vor pescui crap, și șase locuri pe lacul de puiet, respectiv pentru pescuit la plută. În ceea ce privește competiția pe echipe, vor fi doi pescari/ pescuit crap fund (echipele sunt formate dintr-un cadru didactic și un student) și un pescar/ pescuit staționar (plută).*

*Taxa de participare este 60 de lei/ echipă pentru pescuit crap sau 30 lei/ pescar pentru pescuit plută. "Acest eveniment se înscrie în seria de manifestări cu caracter sportiv, organizate sub egida Universității <<Lucian Blaga>> din Sibiu și are ca scop crearea unui cadru care să permită interacțiunea și socializarea profesorilor cu studenții chiar și în afara mediului academic, precum și îmbunătățirea relațiilor între toți partenerii ULBS.*

**[Mai multe....](#)**